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BEPALINGEN VIERTALLENCOMPETITIE 2001

Reglementen


Deze competitie wordt gespeeld onder de bepalingen van de spelregels '97, het competitiereglement, het wedstrijdreglement, alsmede de door het Districtsbestuur vastgestelde aanvullende bepalingen.


Van het competitiereglement (K) en het wedstrijdreglement (W) zijn hieronder de artikelen weergegeven, die voor de deelnemers van belang zijn, aangevuld met bepalingen van het district Delft (D).

Rookregeling 

W3-3
Aan een tafel mag alleen dan worden gerookt indien geen der spelers daartegen bezwaar maakt (b.v. door vermelding op de systeemkaart). Men dient om toestem​​ming te vragen aan de overige spelers om te mogen roken.

D0
Een vereniging die een niet-roken team ontvangt (teams zijn als zodanig aange​duid in de “Indeling viertallencompetitie 2001” in dit jaarboekje) dient te zorgen dat de wedstrijd wordt gespeeld in een (deel van de) speelruimte waar roken niet is toegestaan. Dit houdt in dat er aan de omliggende tafels niet mag worden gerookt. (U kunt bijvoorbeeld deze tafels leeg laten of de ruimte tussen de tafels vergroten) De ontvangende vereniging draagt zorg dat aan dit verbod de hand wordt gehouden en tracht in de aangewezen (deel)ruimte rookhinder zo veel mogelijk te voorkomen. Tevens dient men zorg te dragen dat roken in zaal een half uur voor het spelen verboden is. Bij wedstrijden tussen rokers en niet-rokers wordt desgewenst een pauze ingelast. 

W3-4
Aanvullend zijn verdere rookbeperkingen van de ontvangende club van toepassing (op de laatste bladzijde van dit boekje zijn de huisregels van de deelnemende clubs beschreven).

Biedsystemen 


Niet toegestaan zijn de Hoogst Ongebruikelijke Methoden en Bruine Sticker-conventies (voorheen Rode afspraken). Voor een gedetailleerde beschrijving zie BRIDGE sept. 2000. I.g.v. twijfel dient vooraf contact opgenomen te worden met de DKL.

Systeemkaart

W10
Voor aanvang van een ronde dient elk paar aan elk van zijn tegenstanders een goed leesbare en overzichtelijke systeemkaart te overhandigen, waarin het biedsysteem en de bied- en speelconventies zijn vermeld die dat paar gebruikt. Nuttige aanwijzingen voor de inhoud van een systeemkaart zijn te vinden in BRIDGE mei 1992 (blz.10) en diverse nummers uit 2000 (artikelen over het Biedermeijer-systeem).

D1
De verplichting tot overleggen van een systeemkaart vervalt voor een paar dat een geheel natuurlijk systeem hanteert, met geen andere conventies dan Stayman, Jacoby transfers en Blackwood. 


Uit deze regels volgt dat een paar dat geen systeemkaart overhandigt die aan de eisen voldoet, verplicht is zich te houden aan het bovengenoemde eenvoudige natuurlijke systeem.

Stopregel


Alleen van toepassing in de 3e klasse en hoger:

W 13
Een openingsbod van 2 of hoger, alsmede ieder sprongvolgbod of sprong​antwoord moet worden vooraf​gegaan door het woord "stop" uit te spreken of het ‘stopkaartje’ uit de biddingbox te halen, door degene die dat bod gaat doen. De volgende speler is verplicht 10 seconden te wachten voor hij een bieding doet. Elke bieding binnen de 10 seconden zal als een ongeoorloofde inlichting worden aangemerkt. 

Alerteren 


Alleen van toepassing in de 3e klasse en hoger. 


Primair bedoeld om tegenpartij te attenderen op voor hen (waarschijnlijk) verrassende betekenis van een door partner gedaan bod. In de bijlage van het sept. 2001-nr van BRIDGE treft u de meest recente beschrijving van de regeling aan. Achterwege laten van alerts kan nadeel berokkenen, maar alleen indien de tegenpartij van een vaste, algemeen geldende betekenis kon  uitgaan!

Verplichting tot spelen

K 10-5
De viertallen, die voor een competitie zijn opgegeven, zijn verplicht  deze competitie inclusief eventuele beslissingswedstrijden, te beëindigen, tenzij een geldige reden van verhindering - ter beoordeling van het Districtsbestuur - bestaat.

Wijziging speeldatum

D2
Wijziging van een vastgestelde speeldatum is slechts mogelijk na toestemming van de DKL, die uitsluitend wordt verleend indien:

· het verzoek is gedaan minstens 48 uur voor de te wijzigen speeldatum;

· beide partijen overeengekomen zijn wanneer en waar gespeeld zal worden;

· de nieuwe overeengekomen datum bij voorkeur een eerdere is maar in ieder geval niet later dan de laatste speelronde.

· het geen wedstrijd in de hoofdklasse is die gespeeld moet worden op een van de centrale speeldagen.


Deze toestemming kan vooraf voor meerdere wedstrijden worden verkregen.

Invallers

D 3
Omdat bij hoge nummeringen de krachtsverschillen tussen de opvolgend genummerde viertallen afneemt, wordt in het vervolg een viertal als hoger aangemerkt zoals in de onderstaande tabel is aangegeven:


Voor de viertallen  2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 geldt als


hoger viertal resp. 1, 2, 2, 3, 4, 4, 5, 6,   6,   7,   8,   8,   9, 10 en hoger;


Voor de viertallen  16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27 geldt als


hoger viertal resp. 10, 11, 12, 12, 13, 14, 14, 15, 16, 16, 17, 18 en hoger.

K 14-1
Invallers moeten lid zijn van de club die door het viertal vertegenwoordigd wordt. 

K 14-2
Echter niet mogen invallen spelers:

a) uit een hoger viertal,

b) uit een hogere klasse in een lagere klasse,

c) die aan de lopende competitie deelnemen of zijn ingevallen in een viertal van een andere club,

d) die niet tijdig kenbaar hebben gemaakt voor een andere club te willen spelen,

e) uit een lager viertal in een hoger viertal indien het hogere viertal in dezelfde klasse drie of meer plaatsen lager staat dan het lagere viertal,

D 4
f)
die niet voorkomen in de opgave van de viertallen en reserves.

D 5
Toepassing van K-art 14-2 e zal pas geschieden nadat tenminste 3 wedstrijden verspeeld zijn. De volgorde wordt bepaald door het quotiënt van het aantal behaalde punten en het aantal gespeelde wedstrijden. 

K 14-3
Eveneens mogen niet invallen spelers, die een kennelijke versterking  betekenen, tenzij het gaat om het vervangen van een speler van het viertal dat de hoogste plaats inneemt in de hoogste klasse waarin de club uitkomt.

K 14-5
Zodra een speler op 3 verschillende dagen in hogere viertallen is  ingevallen, kan hij niet meer in zijn eigen viertal spelen.

D6
Voor het opstellen van een niet opgegeven speler is voorafgaande toestemming van de DKL vereist. Als de omstandigheden het vooraf vragen van toestemming beletten, kan achteraf toestemming worden gevraagd. Wanneer de DKL op een achteraf gedaan verzoek oordeelt dat toestemming moet worden verleend, maar vooraf had kunnen worden gevraagd, wordt de uitslag van de wedstrijd gehandhaafd maar worden aan het overtredende team 2 VP's in mindering gebracht.

K 14-8
Een speler die invalt in strijd met het hiervoor bepaalde zal als niet  gerechtigde speler in de zin van artikel 16 aangemerkt worden.

Niet gerechtigde speler

K 16-1
Een wedstrijd waaraan een niet gerechtigde speler of invaller heeft  deelgenomen, wordt ongeldig verklaard en overgespeeld, tenzij het niet in gebreke zijnde viertal verzoekt de wedstrijd als geldig te beschouwen. Een dergelijk verzoek kan alleen worden ingewilligd, indien het overspelen geen invloed kan hebben op promotie en/of degradatie.

K 16-2
Onverminderd het bepaalde in art 16-1 kan het viertal, dat met een niet gerechtigde speler is uitgekomen, door het Districtsbestuur worden gestraft met het in mindering brengen van ten hoogste het per wedstrijd te behalen aantal winstpunten.

Te laat komen

W22
Een viertal wordt geacht te laat te zijn gekomen wanneer op het voorgeschreven tijdstip niet vier, reglementair speelgerechtigde, spelers de plaatsen voor dat viertal hebben ingenomen. Het ontvangende viertal wordt ook beschouwd als te laat gekomen wanneer op het vastgestelde tijdstip niet kan worden begonnen door tekortkomingen in speelruimte of materiaal.


Te laat komen dient op de volgende wijze te worden bestraft:

· tot 5 minuten te laat: een waarschuwing

· 5 tot 10 min te laat: 1VP straf

· Voor elke 5 minuten of een gedeelte daarvan dat de vertraging meer dan 10 minuten bedraagt:  1VP straf

K 25-1
Indien een wedstrijd binnen 30 minuten na het vastgestelde aanvangs- tijdstip niet is begonnen door het in gebreke zijn van een of van beide viertallen, stelt de DKL de wedstrijd opnieuw vast in overleg met de niet in overtreding zijnde partij, tenzij het Districtsbestuur anders beslist. Tevens wordt daarbij bepaald waar de nieuw vastgestelde wedstrijd wordt gespeeld. Een in gebreke zijnd viertal kan door het Districtsbestuur worden bestraft met het in mindering brengen van ten hoogste het per wedstrijd te behalen aantal winstpunten.

Verplichtingen thuisspelende viertal

K 24-2
De ontvangende vereniging is verplicht zorg te dragen, dat de wedstrijden worden gespeeld in lokaliteiten en met materialen die voldoen aan de gestelde eisen (thuis spelen is toegestaan mits alle partijen akkoord gaan). Tevens dient men zorg te dragen dat protestformulieren aanwezig zijn.


(Het is aan te bevelen dat in de speelzaal blanco systeemkaarten en evt. standaard Biedermeijer systeemkaarten tegen vergoeding verkrijgbaar zijn voor spelers die geen of duidelijke en overzichtelijke systeemkaart hebben. Spelers mogen daar echter niet op rekenen.)

Tafelindeling

K 26-1
De paren van het ontvangende viertal spelen de gehele wedstrijd aan  dezelfde tafel en in dezelfde richting; het paar aan de oneven genummerde tafel als NZ. 

K 26-6
In de 2e helft van wedstrijd mogen de opstellingen gewijzigd worden  mits twee ongewijzigde paren elkaar dan niet nogmaals ontmoeten. 

Arbitrale score 


Een kunstmatige arbitrale score, die in parenwedstrijden 60% zou bedragen, bedraagt volgens art 86 van de “SPELREGELS voor wedstrijd-bridge” in een viertallenwedstrijd 3 imps.

D7
Aanvullend geldt, dat in een viertallenwedstrijd straffen worden opgelegd in VP’s.

Opmaken van de tussenstand

K 27-1
Na de helft van de wedstrijd mag de stand opgemaakt worden.

Aantal borden

D 8
Het aantal borden per wedstrijd bedraagt in alle klassen 24. 

Uitslagbepaling

K 20-1
In iedere viertallenwedstrijd wordt het verschil in punten per bord omgezet in IMP's volgens de schaal, opgenomen in artikel 77 van de 'SPELREGELS voor wedstrijd-bridge' uitgave augustus 1997.


NB:   Deze schaal is ook op de viertallenscorebriefjes vermeld.

K 20-2
Het verschil in IMP's per wedstrijd wordt omgezet in winstpunten volgens de volgende schaal:

IMP-saldo bij
uitslag

IMP-saldo bij
uitslag

17-20
21-24
borden
in VP

17-20
21-24
borden
in VP

0-  2
0-  3

= 15-15

37-41
40-45

= 23-  7

3-  8
4-  9

= 16-14

42-47
46-51

= 24-  6

9-12
10-14

= 17-13

48-53
52-57

 = 25-  5

13-16
15-19

= 18-12

54-59
58-64

= 25-  4

17-21
20-24

= 19-11

60-65
65-71

= 25-  3

22-26
25-29

= 20-10

66-72
72-79

= 25-  2

27-31
30-34

= 21-  9

73-79
80-87

= 25-  1

32-36
35-39

= 22-  8

80+ ..     
88+ ..

= 25-  0

Uitslag met geannuleerde spellen

K 28-1
Indien bij een wedstrijd het resultaat van een of meer borden moet  worden geannuleerd en geen vervangende borden worden gespeeld, bestaat de wedstrijd uit evenzoveel borden minder. De uitslag wordt met behulp van de passende schaal bepaald.

K 28-2
Indien echter het resultaat van tenminste de helft van het aantal  borden moet worden geannuleerd, moeten die borden worden overgespeeld. 

Onklaar bord

W25+29
Iedere speler dient zijn kaarten te tellen voordat hij deze inziet.  Hij dient voorts ervoor te zorgen dat in het voor hem bestemde vak van het bord na afloop van het spel zijn volledige hand en geen andere kaarten worden gestoken. Ingeval beide partijen in overtreding zijn wordt het bord geannuleerd. Ingeval één partij in overtreding is wordt alleen haar IMP-saldo van de wedstrijd met 3 verminderd. Het IMP-saldo van de tegenpartij wordt echter NIET met 3 vermeerderd.

Bewaren van scorestaten

K 27-4
Overeenkomstig het bepaalde in artikel 79 van de 'SPELREGELS voor  wedstrijdbridge' kan een eenmaal opgegeven uitslag van een wedstrijd binnen zeven dagen nadat de wedstrijd is gespeeld, worden gewijzigd  indien een der partijen in het berekenen of noteren van de overeengekomen score een fout heeft gemaakt. In zulk geval moet een nieuw wedstrijdformulier worden ingevuld, ondertekend door de aanvoerders van beide partijen en de wedstrijdleider, nadat deze laatste zich van de juistheid van de wijzigingen, onder andere aan de hand van de scorestaten, heeft overtuigd. De scorestaten moeten daartoe 3 weken worden bewaard; indien een viertal desgevraagd zijn scorestaten niet kan overleggen kan zulks tot gevolg hebben dat het viertal in een eventueel geschil in het ongelijk wordt gesteld. 

Wedstrijdformulieren

D 10
De wedstrijdformulieren dienen ingeleverd te worden bij de wedstrijd- secretaris van de ontvangende vereniging, die op de aangegeven tijden de uitslagen per e-mail of telefonisch aan de DKL meldt.

Protesten

W 15
Protesten als bedoeld in Hoofdstuk XI van de 'SPELREGELS voor wedstrijd-bridge' zullen worden behandeld overeenkomstig het aldaar bepaalde, onder inachtnemening van het volgende: Een beroep tegen een beslissing van de wedstrijdleider moet binnen tweemaal 24 uur schriftelijk worden ingediend bij de wedstrijdleider, die het protest zo spoedig mogelijk, doch uiterlijk binnen een week, aangevuld met zijn beschouwingen, door-zendt aan de voorzitter van de protestcommissie. Tevens moeten aan hem afschriften  van de systeemkaarten toegezonden worden. Het protest zal pas worden behandeld zodra het protestgeld ( 25.- op giro 788854 t.n.v. penningmeester van het District Delft is bijgeschreven. Het protestgeld wordt gerestitueerd indien het protest wordt toegewezen.


Te late inzending door de wedstrijdleider kan er toe leiden dat de vereniging die hem als zodanig heeft aangewezen in het ongelijk wordt gesteld.

Gelijk eindigen

D 11
In alle gevallen van gelijk eindigende viertallen zal het behaalde IMPsaldo de volgorde bepalen. Zijn er dan nog gelijk eindigende viertallen dan beslist het IMPsaldo van de onderlinge wedstrijd(en). Is er dan nog geen beslissing verkregen en is de volgorde van belang voor promotie of degradatie, dan dienen beslissingswedstrijden vastgesteld te worden.

Competitievorm


De 1e klasse en lager spelen een halve competitie voor 8 teams. (in de 4e klasse soms voor 7 teams). Alle wedstrijden worden verspeeld op de speelavond van het ontvangende viertal en in een door hen aangeduide speelgelegenheid (zie K24-2).


De hoofdklasse speelt een halve competitie voor 12 teams. Zeven wedstrijden hiervan worden gespeeld op de speelavond van het ontvangende viertal en in een door hen aangeduide speelgelegenheid (zie K24-2). Vier wedstrijden worden centraal gespeeld (Twee wedstrijden op één dag) in een door het district aan te wijzen speelgelegenheid.

Promotie/degradatieregeling


Het aantal degradanten uit de 2e divisie is 3 + het aantal regio5-degradanten uit de 1e divisie. Momenteel is het aantal teams uit het district Delft dat in de NBB-competitie uitkomt 4. Volgend seizoen kan dat 2,3,4 of 5 worden. Voor elke situatie geldt een promotie/degradatieregeling.

Aantal 4tallen uit district Delft in de NBB-competitie:
2
3 *
4 *
5

Hoofdkl:
nr. 1 promoveert






uit de poule degraderen de slechtste
5
4
3
2

1e klasse:
De 3 nrs. 1 promoveren






De nrs. 7 en 8 degraderen
1)




2e klasse:
De nrs. 1 promoveren


2)



De nrs. 7 en 8 degraderen





3e klasse:
De nrs. 1 promoveren






De nrs. 7 en 8 degraderen





4e klasse:
De nrs. 1 promoveren






*
meest waarschijnlijke

1)  naast nrs 7 en 8 degradeert de slechtste nr 6


De slechtste nr 6 is het teams die het minst aantal winst punten heeft behaald. Bij een gelijk aantal winstpunten worden beslissingswedstrijden gespeeld.
2)
naast de nrs 1 promoveert de beste nr 2 (het hoogste aantal winstpunten heeft behaald. Bij een gelijk aantal worden beslissingswedstrijden gespeeld.

Meesterpunten 


De onderstaande tabel vermeldt de meesterpunten per speler. Spelers, die minder dan 1/3 van de wedstrijden hebben meegespeeld, komen niet voor meesterpunten in aanmerking.

plaats:
1e
2e
3e
4e
5e-6e
7e-9e
codenr.

Hoofdklasse
420
355
285
220
150
150
228100012

1e klasse
300
235
165
100
100
0
228101012

2e klasse
245
190
130
75
75
0
228102012

3e kl (8 teams)
190
145
95
50
50
0
228103012

3e kl (7 teams)
190
120
50
50
50
0
228103012

4e kl (8 teams)
135
100
60
25
25
0
228104012

4e kl (7 teams)
135
80
25
25
25
0
228104012


Meesterpunten worden aan het eind van de competitie automatisch toegekend.

28
35

